

**Corrigenda—New Zealand Geographic Board Ngā Pou Taunaha o Aotearoa**

The three notices in the Schedule below relating to three existing official geographic names with the notice heading in the first column and the dates published in the *New Zealand Gazette* in the second column, are corrected as listed in the third column.

**Schedule**

<b>Notice heading</b>	<b>Gazette Reference</b>	<b>Action</b>
Notice of Valid Crown Protected Area Names	<a href="#">New Zealand Gazette, 9 June 2011, No. 81, page 1910</a>	Replace “Moana Uta (West Jacket Arm) Marine Reserve” with “Moana Uta (Wet Jacket Arm) Marine Reserve”.
Notice of Approved Official Geographic Names	<a href="#">New Zealand Gazette, 29 October 2015, Notice No. 2015-ln6235</a>	For Evans Creek, replace “NZTopo50-BP25 954680 to 984712” with “NZTopo50-BP25 954680 to 985705”.
Notice of Approved Official Geographic Names in Marlborough Region	<a href="#">New Zealand Gazette, 27 May 2021, Notice No. 2021-ln2003</a>	For Murderers Rock, replace “Historic site” with “Rock”.

Dated at Wellington this 6th day of June 2024.

W. K. SHAW, Secretary, New Zealand Geographic Board Ngā Pou Taunaha o Aotearoa.